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Věc: Výzva v rámci programu 115 170 Podpora obnovy přirozených funkcí krajiny 

 

Vážený pane předsedo, 

Ministerstvo životního prostředí spustilo výzvu č. 2/2020 k předkládání žádostí o poskytnutí 
podpory v rámci programu Podpora obnovy přirozených funkcí krajiny (115 170). Cílem je 
podpora adaptačních opatření pro zmírnění dopadů klimatické změny na vodní, nelesní a lesní 
ekosystém. Zahájení příjmu žádostí bylo 1.6. 2020 a ukončení příjmu žádostí je 15.9.2020 
nebo do vyčerpání alokace (10 mil. Kč).  

Výzva se týká následujících podprogramů: 

115D174 – Adaptace vodních ekosystémů na změnu klimatu (např. obnova nebo tvorba 
mokřadů a     tůní) 

115D175 – Adaptace nelesních ekosystémů na změnu klimatu (např. odstraňování 
nepovolených skládek odpadu, regulace šíření invazních druhů) 

115D176 – Adaptace lesních ekosystémů na změnu klimatu (např. opatření pro zlepšování 
druhové, věkové a prostorové skladby lesních porostů, včetně likvidace invazních druhů) 

Oprávněnými žadateli jsou fyzické osoby, právnické osoby, obecně prospěšné organizace, 
územní samosprávné celky (obce), spolky, svazky obcí, příspěvkové organizace, organizační 
složky státu, státní organizace a státní podniky. Oprávněným žadatelem je jak vlastník 
nemovitosti, tak nájemce či pachtýř. Způsobilým žadatelem je i osoba, která je na základě 
jiného písemného dokumentu (souhlasu vlastníka pozemku) oprávněna projekt realizovat a 
zajistit jeho udržitelnost. 

Detailní informace k výzvě, podmínkám a metodickou příručku naleznete na webových 
stránkách AOPK1. Sběrnými místy jsou regionální pracoviště Agentury ochrany přírody a 
krajiny ČR2, která žádosti posoudí a následně MŽP doporučí opatření vhodná k realizaci. 

Bylo by vhodné tyto informace předat zástupcům mysliveckých spolků na okresním sněmu.  

1) http://www.dotace.nature.cz/popfk-programy.html  
2) http://www.dotace.nature.cz/podprogram-115-164-115-165-115-166-kontakty.html  

 

S pozdravem   

 

V Praze dne 5. června 2020 

        Ing. Jiří Janota 
             předseda ČMMJ, z.s.  

 


